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One park in the 
neighborhood is 
highly used and more 
greenspaces are desired.

Luke Easter Park/
Pool is regularly 
used by 3 out of 4 
participants from 
Buckeye.

1 in 5 participants 
felt that more green 
spaces in their 
neighborhood would 
improve the health of 
their neighborhood.

They felt optimistic about your neighborhood.

70% feel connected .

68% believe your neighborhood is changing for the better.

59% want to remain in your neighborhood.

62% say there is a strong sense of community spirit.

Access to healthy foods  
is limited.

84% said that they would 
purchase healthy food in  
their neighborhood if it  
was available.

84% would like to learn  
more about how to cook 
healthy food

40% of participants believed 
they could not purchase 
healthy food in their 
neighborhood.

About half (48%) of the 
participants in Buckeye were 
receiving SNAP (Supplemental 
Nutrition Assistance Program). 

Almost a third (31%) reported 
that there was a time in the 
last 12 months when they were 
hungry but didn’t eat because 
there wasn’t  enough food.

Emergency Room use is high and there is a 
need for mental health care.

78% had a primary care physician.

About 75% of participants’ households 
visited the Emergency Room at least 
once in the last year.

30% of participants said that they or 
someone in their household had been 
diagnosed with anxiety and 21% with 


